

[保健UCHIDAS2021 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

| NO | 日付 | ページ | お申込番号 | 訂正/中止内容 | 商品名 | 誤 | 正(備考) |
|----|------|--------|--|----------|--|---|--|
| 1 | 1/6 | 20・104 | 8-637-5474 | 税込価格 | エークイックPRO 20L | 税込価格 ¥19,800 (軽減税率商品ですが10%の金額) | 税込価格 ¥19,440 (軽減税率8%の金額) |
| 2 | 1/6 | 20・104 | 8-637-5473 | 税込価格 | メイオールSA65 20L | 税込価格 ¥10,790 (軽減税率商品ですが10%の金額) | 税込価格 ¥10,584 (軽減税率8%の金額) |
| 3 | 1/6 | 112 | 8-637-4841 8-637-4842 8-637-4843 | 税込価格 | 男児柄ブリーフ 2枚組 | 税込価格 ¥1,078 | 税込価格 ¥1,027 |
| 4 | 1/6 | 112 | 8-637-4846 8-637-4847 8-637-4848 | 税込価格 | 男児柄ボクサーブリーフ 2枚組 | 税込価格 ¥1,078 | 税込価格 ¥1,027 |
| 5 | 1/6 | 161 | 8-636-8262 | 品名 | ライトモップ短柄(シート2枚付) | ライトモップ短柄(シート1枚付) | ライトモップ短柄(シート2枚付) |
| 6 | 1/6 | 12・102 | 8-637-5410 | M価 | アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本 | M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。) | M価税抜 ¥29,600 M価税込 ¥32,560 |
| 7 | 1/6 | 12・102 | 8-637-5411 | M価 | アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本 | M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。) | M価税抜 ¥29,600 M価税込 ¥32,560 |
| 8 | 1/6 | 18 | 8-615-4285 | M価 | 眼鏡くもり止め EYEWEAR WASH | M価税抜 ¥1,980 (税込価格になっておりました。) | M価税抜 ¥1,800 M価税込 ¥1,980 |
| 9 | 1/6 | 103 | 8-637-5413 | M価 | アルコール洗浄ハンドミスト 携帯用 | M価税抜 ¥33,000 (税込価格になっておりました。) | M価税抜 ¥30,000 M価税込 ¥33,000 |
| 10 | 1/6 | 32 | 8-636-8301 8-636-8302 8-636-8303 | 仕様 | ハイテックポリエチングローブ 200枚 | | 外エンボス |
| 11 | 1/6 | 23 | 8-637-5450 | 仕様 | ディスプレイザブル ブリーツマスク ふつうサイズ 30枚 | 寸法/175(幅)×95(高)mm | 寸法/165(幅)×90(高)mm ※P108ページの寸法は正しいです。 |
| 12 | 1/25 | 122 | 8-620-7571 | 仕様 | 心肺蘇生・AED学習キット ミニアン | JRC(日本)ガイドライン2010Iに対応 | JRC(日本)ガイドライン2015Iに対応 |
| 13 | 1/28 | 17 | 8-611-2060 | 販売価格 | 飛沫安心ガード アクリルスタンド 縦横両用 | 税抜価格 ¥12,800 税込 ¥14,080 | 税抜価格 ¥11,800 税込 ¥12,980 |
| 14 | 2/4 | 93 | 8-637-5319 | 仕様 | アームホルダーホワイト フリー | サイズ目安:フリー | サイズ目安:M~L |
| 15 | 2/10 | 122 | 8-620-7571 | 価格・仕様 変更 | 心肺蘇生・AED学習キット ミニアン | メーカー理由で現行のミニアンが中止になります。メーカー在庫限りで提供終了となります。 (5月頃までの予定) 現行価格 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500 | ※現行商品の完売後、提供開始となります。 新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナー・保管用バッグ 値下げに伴い、以下の旧構成品は付属しません。インストラクションDVD・テキストブック・模擬携帯電話・マネキンワイフ・交換用マネキン肺・自己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になります。 |
| 16 | 2/16 | 203 | 8-637-7504 | その他 | アルベットのLN 1L スプレータイプ | 軽減税率対象外 税込価格 ¥1,633 | 軽減税率対象 税込価格 ¥1,603 |
| 17 | 2/16 | 203 | 8-637-7505 | その他 | アルベットのLN 5L | 軽減税率対象外 税込価格 ¥5,445 | 軽減税率対象 税込価格 ¥5,346 |
| 18 | 2/18 | 20・124 | 8-637-4726 | 販売価格 | スーパー次亜水 10L | M価 ¥4,900 販売価格 ¥4,800 (P20の価格が間違っている) | M価オープン 販売価格税抜 ¥5,200 税込 ¥5,720 (P124の価格は正しい) |
| 19 | 2/18 | 20・124 | 8-637-5159 | 販売価格 | スーパー次亜水 20L | M価 ¥6,500 販売価格 ¥6,440 (P20の価格が間違っている) | M価オープン 販売価格税抜 ¥6,800 税込 ¥7,480 (P124の価格は正しい) |
| 20 | 2/18 | 182 | 8-637-0447 8-637-0448 | その他 | ネビア ウェットトント 除菌ウェット | 単位:1箱(24個入) | 単位:1袋(50枚入) |
| 21 | 5/20 | 98 | 8-637-4783 | 中止 | 冷却材 わきアイス 脇下用 大人用 | | リニューアルのため中止。 後継品は8-637-4819 わきアイス大人用II 価格は同じ。固くなるジェルに変更。 |
| 22 | 5/10 | 12・102 | 8-637-5410 | 販売価格 | アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本 | 販売価格 税抜 ¥18,000 税込 ¥19,800 | 5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥16,182 税込 ¥17,800 |
| 23 | 5/10 | 12・102 | 8-637-5411 | 販売価格 | アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本 | 販売価格 税抜 ¥21,600 税込 ¥23,760 | 5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥17,455 税込 ¥19,200 |
| 24 | 5/10 | 103 | 8-637-5413 | 販売価格 | アルコール洗浄ハンドミスト 携帯用 | 販売価格 税抜 ¥27,000 税込 ¥29,700 | 5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥24,546 税込 ¥27,000 |
| 25 | 5/10 | 12・102 | 8-637-5414 | 販売価格 | 詰替用アルコール洗浄ハンドミスト5L×2 | 販売価格 税抜 ¥14,960 税込 ¥16,456 | 5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥12,000 税込 ¥13,200 ※ただいま欠品中です。入荷予定は8月末頃。 |
| 26 | 5/21 | 57 | 8-637-5368 | 中止 | 包帯(両側耳付) 8裂8巻 H1434 | | メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。 |
| 27 | 5/21 | 67 | 8-618-0915 8-618-0916 | 中止 | テープカッターカルカット(マステ用)青 テープカッターカルカット(マステ用)桃 | | メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。 |
| 28 | 5/21 | 100 | 8-637-4649 | 中止 | 救急かばん 保冷対応ポケット付 ポップピンク | | 製造工場変更のためリニューアル。 後継8-637-5523 価格同じ ※入荷予定6月初 一部仕様変更あり |
| 29 | 5/21 | 136 | 8-637-5230 | 仕様 | こども用枕 ドラえもん | | 柄が変更になります。  |
| 30 | 5/21 | 149 | 8-637-2447 | 中止 | レノア本格消臭フレッシュグリーン 本体 | | リニューアルのため中止。 後継品はレノア超消臭IWEK 8-637-2491 価格は同じ。容量が550→530mLに変更。 |

[保健UCHIDAS2021 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

| NO | 日付 | ページ | お申込番号 | 訂正/中止内容 | 商品名 | 誤 | 正(備考) |
|----|------|-----|------------|----------|---------------------|---|--|
| 31 | 5/21 | 149 | 8-637-2443 | 中止 | レノア本格消臭フレッシュグリーン 詰替 | | リニューアルのため中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2492 価格は同じ。容量が420→400mLに変更。 |
| 32 | 5/21 | 149 | 8-637-2448 | 中止 | レノア本格消臭スポーツシトラス 本体 | | リニューアルのために在庫限りで中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2493 価格は同じ。 |
| 33 | 5/21 | 149 | 8-637-2444 | 中止 | レノア本格消臭スポーツシトラス 詰替 | | リニューアルのため中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2494 価格は同じ。 |
| 34 | 8/23 | 112 | 8-620-7571 | 価格・仕様 変更 | ミニアン | <p>メーカー理由で現行のミニアンが中止となり、2021年5月頃、後継品に切り替わる予定でしたが、現行ミニアンの提供を当分継続することになりました。</p> <p>現行価格 型式:103-09119 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500</p> | <p>※現行商品の完売後、提供開始となります。 2021年8月現在、提供は開始していません。</p> <p>新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナ・保管用バッグ</p> <p>値下げに伴い、以下の旧構成品は付属しません: インストラクションDVD・テキストブック・模擬携帯電話・マネキンワイブ・交換用マネキン肺・自己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になります。</p> |